

ДА ЗДРАВСТВУЕТ ВЕЛИКИЙ ОКТЯБРЬ!

ЛЕНИН С НАМИ

Поднималось в боях, на камнях
баррикад
И на мачте «Авроры» Октябрьское
знамя.
Твердо знали рабочий, батрак и
солдат:

Ленин с нами!
Ленин с нами!
Дальше трудной дорогой мы шли
сквозь года,
Что в истории могут сравняться
с веками.
Был в труде и в атаках, везде и
всегда
Ленин с нами!

Ленин с нами!
А теперь мы касаемся звезд
головой...
И звучит над морями и материками
Голос чистого сердца и клич боевой:
Ленин с нами!

Ленин с нами!
Встретить счастье написано нам на
роду.
Для людей мы несем Прометеево
пламя.
Мы идем к коммунизму
и в первом ряду —
Ленин с нами!
Ленин с нами!..

ЕВ. ДОЛМАТОВСКИЙ.



ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинский ШАХТЕР

Год
издания
37-й

ОРГАН ЛЕНИНСКО-КУЗНЕЦКОГО ГОРКОМА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 222 (8795)
ПОНЕДЕЛЬНИК

7

НОЯБРЯ
1966 года

Цена 2 коп.

РАДОСТНЫЕ ИТОГИ

Больше чем на месяц опережают календарное время очистники 4-го участка шахты «Журинка-3», имея на сверхплановом счету с начала года 12.390 тонн угля. Этот сверхплановый счет пополняется из месяца в месяц новыми сотнями тонн. Какие бы трудности ни случились (горняки отрабатывают целики), план всегда выполняется. За октябрь коллектив выдал дополнительно 3.600 тонн угля, из которых 2.200 тонн добыла бригада Василия Васильевича Афанасьева. Без отставания работает коллектив четвертого и с первых дней ноября.

★ ★ ★

Два переходящих красных знамени находятся у коллектива Ленинской автобазы комбината «Кузбассуголь». Одно присуждено трестом по итогам работы девяти месяцев, другое горкомом рабочих угольной промышленности за III квартал. Хозяева дальних и коротких дорог не снижают темпов работы и в последнее время. Достаточно сказать, что за 10 месяцев здесь выполнен годовой план: на 102,9 процента в тоннах и на 101,4 процента в тоннах-километрах.

В канун годовщины Великого Октября водители работали с особым трудовым подъемом. План октября выполнен на 120 процентов по грузоперевозкам и на 121 процент в тоннах-километрах.

★ ★ ★

Коллектив завода «Красный Октябрь» за десять месяцев выпустил сверхплановой продукции на 80 тысяч рублей и имеет 120 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

Особенно хочется отметить хорошую работу литейного цеха. Коллектив его в самом начале ноября закончил одиннадцатимесячную программу. Неплохие показатели и у ремонтников горного оборудования. Им в течение года четырежды присуждалось переходящее красное знамя завода.

БИОГРАФИЯ БУДНЕЙ

За окном веселятся снежинки. То порхают одна за другой, то вдруг заворются мягким белым шлейфом. Зима репетирует свой выход. А здесь, в кабинете первого участка, просто не замечают первых зимних вестников. Недосуг. Идет разговор очередной смены, разговор в котором понимают друг друга с полуфразы, с выразительного жеста. Беспокоятся, не подведет ли комбайн, все ли в порядке с конвейером. Помощник начальника участка А. Д. Стародубов докладывает смене обстановку в лаве.

Уверенно чувствует себя знаменосец шахты — бригада Д. К. Приданченко. Настойчиво добивается, чтобы и на пятый месяц (пятый подряд!) оставить за собой знамя победителя Всесоюзного соревнования очистных шахтерских бригад.

Есть что подытожить к празднику и всему коллективу шахты имени 7 ноября — инициатору предпраздничного соревнования в городе. Уже за 85 тысяч перешагнул сверхплановый счет с начала года, перекрыты все

обязательства в честь Октября.

Для шахты октябрьский праздник — особый праздник. В каждую годовщину Советской власти, начиная с 1930 г., коллектив празднует и день своего рождения. Тридцать шесть лет назад эта шахта — первенец первой пятилетки — открыла счет угольных предприятий Ленинска, рожденных Советской властью.

ТРУДЕН ПЕРВЫЙ ШАГ

ВОСПОМИНАНИЯ первопроходцев шахты, как книга с утерянными страницами: то вдруг оборвутся в самом интересном месте, то блеснут неожиданным открытием. Лишь сопоставляя их, удалось в какой-то мере воссоздать картину рождения и развития шахты.

Предшественники «Семерки» были две крохотные артели: «Кайло» и «Байкальский шахтер». В логу Малая Листяжка приютились землянки артельщиков и примитивные уклончики, по которым выдавался уголь.

— Конец вашим закапушкам,

объявили артельщикам строители шахты. А те и сами видели: конец.

Уже кипели работы на Магнитке и Кузнецкстрое. Уже гремел крылатый призыв: «Создадим УКИ!» (Урало-Кузнецкий комбинат). Рождались новые металлургические базы, новые электростанции Сибири и Урала. И страна требовала: «Даешь кузнецкий уголь!»

Разворачивалась стройка Байкальской. Шло новое пополнение рабочих. Шли посланцы с Емельяновской, с шахты имени Карла Маркса — умудренные опытом проходчики. Приезжали новички, которые знали земную глубину в масштабе своего погреба. Здесь и овладевали шахтерской премудростью.

Трудно рождалась шахта. Орудовали проходчики лишь кайлом и лопатой. Люди недоедали, были одеты кто во что горазд. Селились, где придется. Одних вместе с семьями приютила все та же Малая Листяжка: врезались в ее откосы все новые и новые землянки, другие (пока в одиночку) устраивались в близлежащих Байкаиме и Ивановке, а то и в холодных палатках рядом с новостройкой.

Было всякое, и хмурое недовольство, горькая пьяница, и яростный трудовой порыв, и ядовитый шепоток, бежавших от раскулачивания, и горячий призыв потомственного шахтера-кольчугинца: «Дадим уголь к 13-й годовщине Октября!» Уходили слабые, снимались на летние заработки летуны. Оставались душой прикипевшие к новой шахте.

Первые вагонетки с углем вышли из уклона в мае 1930 года. А к 13-й годовщине Октября шахта ежесуточно выдавала по 120—125 тонн угля. В конце декабря 1930 г. (через год после

ОНИ — ПОБЕДИТЕЛИ

Подведены итоги социалистического соревнования предприятий промышленности местного подчинения нашей области за III квартал. В числе завоевавших вторые места есть и предприятия нашего города: швейная фабрика № 10 и фабрика индюшина.

★ ★ ★

По итогам III квартала на областную Доску почета в числе других предприятий области записаны: шахта имени 7 ноября, Ленинское строительное управление № 1 треста «Кузбассжилстрой», Ленинско-Кузнецкая швейная фабрика № 10.

С ПОБЕДОЙ ВАС, ТОВАРИЩИ!

(Окончание на 2-й стр.)

БИОГРАФИЯ БУДНЕЙ

Окончание. Нач. на 1-й стр.)

начала стройки! «Ленинск шахтер» писал:

«Вайканская шахта начинает брать большевистские темпы. Если 24 декабря дневная выработка равнялась 119 проц., то 25 декабря — 121 процент. Среди рабочих проводится большая массово-разъяснительная работа... Процент прогрессаведен почти на нет».

Молодой коллектив уверенно занимал место в рудничном строю. С 1930 года он по своему почину принял имя шахты 7 ноября.

«У нас такая традиция»

Мы, бригада забойщиков Истомина с шахты «7 ноября», спускаемся 20 октября в шахту, взяли смено-встречный по 2,25 метра и забойщика вместо 2-х метров, и смено-встречный выполнили. Мы обязуемся каждый день брать смено-встречный и не менее 10 процентов выше задания. Бригада печати: Истомин, Шумилов, Абрамьев.

— Вам о чем-нибудь говорит это? — спросил я одного из первоходящих Алексея Панфиловича Абрамьева, прочитав ему заметку из старого номера газеты.

— Позвольте, позовите, — Алексей Панфилович чуть задумывается и засмеялся улыбкой. — Ну, конечно же... Это было, кажется, в тридцать первом: мы с Марком Истоминым и Семеном Шумиловым съявили себя рабкоров-

ской ударной бригадой... Здорово работали... Да и не только мы, — поправляется мой собеседник. — С самой стройки у нас стала такая традиция.

В 1935 году шахта имени 7 ноября завишила себе уже мировым рекордом. Врубмашинист Федор Харченко, хорошо известны и старшим и младшим поколениям шахты. А инженер выдвигает все новые имена. Ненестоцама труда биография этого коллектива, как и всего нашего народа. И пусть не будут на меня в обиде те, кто не называет здесь. Для этого нужна большая

и. Е. Артюховым. Занимской уголок пошел на победу. На десятилетия прошлились жизнью шахты.

Не пересаживая всех имен горняков с «Семерки» послевоенных лет. Они, как К. Чекмачев, Н. Чигорев, хорошо известны и старшим и младшим поколениям шахты. А инженер выдвигает все новые имена. Ненестоцама труда биография этого коллектива, как и всего нашего народа. И пусть не будут на меня в обиде те, кто не называет здесь. Для этого нужна большая

ТАКОЕ
не забудешь

Мне запомнился юбилейный вечер. Комсомольцы города собрались в ЦДК. Не было традиционного президиума. Поздравления, вручение грамот обкома ВЛКСМ, знаков ЦК ВЛКСМ — все вошло в единую программу. Перед комсомолами выступили старшие товарищи Успенский Владимир Ильинич и Кулаков Алексей Васильевич.

★ ★ ★

ПОЗДИ тридцать шесть лет. Сегодня шахта имени 7 ноября ежесуточно выдает более 3.700 тонн топлива. Это не так уж много на фоне «Кировки» и «Польсаевской-2». Но это вчетверо больше первоначально спроектированной мощности. А шахта пережила всего лишь одну и то частичную реконструкцию.

На месте, где когда-то стояла с ветром веселые березки, вырос большой поселок, новые школы, Дворец культуры, обширный административно-бытовой комбинат. На смену отцам привели в шахту дети. Их много здесь теперь, молодых горняков со знакомыми фамилиями. И живет, обогащенная новым, давним традициями, люди не только хорошо трудятся, сотни молодых горняков учатся, чтобы умело водить новейшую технику, уверенно шагающую в забоях.

Здесь, в этом коллективе, в его жизни, как в капле воды, отразились годы Советской власти, ее трудности и победы.

А. ЛАКИСОВ.

В ЕЧЕРНЕЙ осенней поре мы стояли у колонки, оканчивающей своей очереди. Вода с вехами падала в ведра, все мочали. В колодии мешали горчицу, то взбегая вверх цепочек вдоль щоссе, то сбрасывая в горсть светлakov.

— Ой, смотрите! — вскрикнула вдруг женщина. — Спутник!

Невысоко над горизонтом плыла красноватая звезда. Мы проводили ее глазами.

— Подумать только, — вздохнула другая, видно, отчечавшая на свои мысли. — Вот здесь, на площади, когда кинотеатр строили, мы детьми на машинах катились. Мать ругала, а мы с борт ухватимся, а потом прыгали. Прыгать было — мох...

По-прежнему горел праждник огней в бывшем Камышанском логу, где под деревьями брезеневыми разгулялись шахтеры, с площади доносились шум автомобилей. Мы помолчали. Время осенено нас своим крылом, сдвинув прошлое и настоящее...

★ ★ ★

НЕ ПРИХОДИЛОСЬ ли вам вдруг будто вновь услышать привычные слуху название и задуматься

УЛИЦА СОВЕТСКОЙ ВЛАСТИ

«Откуда оно пошло?» Так я услышала от старожилов о механизированной столовой. Оказалось, что это нынешний ресторан «Кузбасс». В 30-е годы механизированная столовая (ее еще называли фабрик-кухня) была явление необычайным. Впервые, механизированная. Во вторых, фабрика. Если припомнить, что это был первый ресторан общественной формы питания, а за ним стояли и слова Ленина о раскрепощении женщин от домашнего труда, механизиро- вание стало ясно необычайным. Так появилась в сибирском городе и необычная улица — проспект Кировский.

★ ★ ★

КИРОВСКИЙ проспект улица Советской власти. Он родился из града. Растет и сейчас, но есть новое в этом росте — темп. Всего лишь за три года вырос — превысивший все, что было построено на проспекте за несколько десятков лет.

Шахта им. Ярославского, ее Дворец культуры замыкает теперь Кировский проспект — вот куда, промчавшись мимо железнодорожной станции, докатилась его лента. Новые постройки смили частные дома, обновили лицо улицы.

...

Каждый дом — веха... Ежегодно на проспекте Кирова появлялось новое здание. Очень характерно, что несется с собой для трудающих: счастья наша власть...

...

«ЛЕНИНСКИЙ ШАХТЕР»
2 стр., № 222, 7 ноября 1966 г.



ГОД

Большое видится на расстоянии. Для электролампового завода это рассказывает в 24 года. На заводе есть ветераны, которые за-кладывали первые кирпичи предприятия. Был и пример, мастер Павел Иванович Трубенко. Он сможет рассказать всю историю завода. И если спросить у него, членов семейства, каким образом он начал свою карьеру, то он скажет, что это было в 1963 году, до октября 1966 года, до октября 1966 года, он с уверенностью назовет этот год годом технического перевооружения.

Каждый дом — веха... Ежегодно на проспекте Кирова появлялось новое здание. Очень характерно, что несется с собой для трудающих: счастья наша власть...

М. МОРОЗОВА.

СТРОЙКА
и люди

ВЕТЕР В ЛИЦО

Осенний ветер обжигает колючий сырость лино, забираясь под теплоизоляцию. Но глина не дергается. Приходит начинать все сначала.

— Николай, — просит Кузнецова Новгородова, — уступи нам бетон. Совсем расплата ими.

Ладко Степана Прокопьевича, и так красное от ветра и дождя, стало пущенным. Нет, ему не надо объяснять, что значит земля в бетоне, но что он может поделать с этой отмелью, обвалами. Следующую машину бригадир отправил на другой ростерк. А Я. Н. Чернышов уже в который раз привнесли старшие товарищи Успенский Владимир Ильинич и Кулаков Алексей Васильевич.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с обеда Нина Александровна Головлова.

Смышили?

Шумихины шумят. Говорят, мы уже не уступим. Тоже берут обязательства.

Следующий день приходит с

НАШ КАЛЕНДАРЬ

Д. А. ФУРМАНОВ

(75-лет со дня рождения)



Выдающийся советский писатель Дмитрий Андреевич Фурманов (1891—1926) прожил короткую, но яркую жизнь. Литературное творчество Фурманова неразрывно связано с его революционной деятельностью. Огромное влияние на Фурманова оказывал Фрунзе, по рекомендации которого он вступил в ряды Коммунистической партии. Активный участник Октябрьской революции и гражданской войны, Фурманов вел партийную работу среди иваново-вознесенских текстильщиков, сражался с белогвардейцами и интервентами на Восточном и Туркестанском фронтах, был комиссаром легендарной Чапаевской дивизии. Был политработником, он проявил исключительное мужество в подавлении кулацко-белогвардейского мятежа в городе Верном (ныне Алматы) в 1920 году и в разгроме вражеского десанта белогвардейского генерала Улагая, проникшего из Крыма.

У НАШИХ ДРУЗЕЙ

Завод-лаборатория

«Тева» — так называется необычный завод-лаборатория, раскинувшийся в предместье Варшавы. Это — одно из самых молодых предприятий в Польше. Ему исполнилось всего шесть лет. «Тева» — первый в Польше завод по производству полупроводников и первый завод, производящий оборудование и машины для выпуска приборов на полупроводниках.

В тихих светлых цехах трудится молодой коллектив. Средний возраст работников — 24 года, инженерно-технического состава — 26 лет. При производстве полупроводников необходима точность движений, необычная подвижность пальцев, зоркий глаз и огромное терпение. Всеми этими качествами наделены женщины, которые и составляют 80 процентов занятых здесь работников.

На заводе «Тева» сегодняшний день неразрывно связан с мыслью о завтрашнем. Поэтому продолжается модернизация и расширение завода. В ближайшее время его полезная производственная площадь возрастет по сравнению с нынешней примерно в 8 раз. Вскоре вступит в строй завод монокристаллов. Возводится предприятие по производству водорода и кислорода, увеличится также выпуск транзисторов и приборов на полупроводниках. Чтобы иметь необходимые кадры, при заводе открыта школа, готовящая высококвалифицированных специалистов. В будущем году открываются двери первого в Польше техникума, готовящего специалистов по технологии и технике полупроводниковых приборов.

Виктор КУЗНЕЦОВ,
корреспондент ТАСС.
ВАРШАВА.

Футбольная команда «Динамо» (Киев) — чемпион СССР по футболу 1966 г. Слева направо (сидят) — В. Левченко, В. Мунтян, В. Серебряников, В. Соснишин, В. Хмельницкий, Ф. Медведь, А. Пузач; (стоят) — Е. Рудаков, В. Щегольков, А. Бышевец, В. Паркуян, В. Банников, В. Турячук, Л. Островский, А. Биба, С. Крулинский, тренер В. В. Терентьев.

Фото В. Шандрина.

Фотохроника ТАСС.

ВЕСТИ ИЗ-ЗА РУБЕЖА

Эскалация будет продолжаться

Президент Соединенных Штатов Джонсон вернулся 2 ноября в американскую столицу после 17-дневной поездки по странам Азии и Тихоокеанского бассейна. Выступая в вашингтонском аэропорту, он заявил, что «усилия союзников» США в Азии по отражению «агрессии» будут усилены.

★ ★ ★

Правительство США намерено продолжать наращивать свою военную мощь в Юго-Восточной Азии, заявил лидер демократического большинства в сенате Мэнсфилд. Выступая в Шелби (штат Миссури), сенатор высказал предположение, что к концу нынешнего года численность американских вооруженных сил в Южном Вьетнаме достигнет 400.000 человек.

(ТАСС).

Снаряд взрывается в деревне

ТОКИО. Грохот взрыва раздался в деревне Онна на севере оккупированного США японского острова Окинава. Один из тяжелых американских снарядов, выпущенных во время боевых стрельб на полигоне, неподалеку от деревни, разрушил жилище крестьянина Ясумаса Садояма. По счастливой случайности никто из жителей деревни не пострадал.

(ТАСС).

Праздник финляндско-советского дружбы

ХЕЛЬСИНКИ. (ТАСС). В Доме культуры трудящихся финской столицы состоялась встреча представителей общественности Хельсинки, членов Компартии Финляндии с гостями здесь делегацией КПСС во главе с членом Политбюро ЦК КПСС, секретарем ЦК КПСС М. А. Сусловым.

Открывая вечер финляндско-советской дружбы секретарь Хельсинской окружной организации КПФ О. Хянниен от имени ЦК КПФ и Хельсинской партийной организации приветствовал делегацию КПСС, а также всех

участников вечера. Затем с речью выступил тепло встреченный собравшимися генеральный секретарь КПФ Вилле Песси.

В заключение на празднике дружбы выступил глава делегации КПСС, член Политбюро ЦК КПСС, секретарь ЦК М. А. Суслов.

Выступление главы делегации КПСС, выслушанное с большим вниманием, неоднократно прерывалось аплодисментами.

Вечер в Доме культуры явился живым свидетельством крупнейшей дружбы между народами Финляндии и Советского Союза.

НОВОСТИ ДНЯ

Копейки превращаются в миллионы

МАЛЯРЫ, штукатуры и рабочие других отделочных профессий Омска, Томска, Кемерова и Красноярска получили от своих новосибирских коллег наборы инструментов. В каждом наборе штукатурная терка, мальярный напильник, молоток для плиточных работ. Специалисты высоко оценили подарок. Эти инструменты сделаны из капрона и служат в 10 раз

дольше обычных. Такие инструменты обеспечивают более высокое качество работ.

Экономия от внедрения новых материалов и механизмов на отделочных работах выражается всего несколькими копейками с квадратного метра, но при гигантском размахе строительства в Сибири эти копейки обещают сберечь многие миллионы рублей.

(ТАСС).

„Антей“ на конвейере

МОСКВА. (ТАСС). Серийное производство крупнейшего в мире самолета «Антей» (АН-22) освоила авиационная промышленность страны. Использование «Ан-

теев» в народном хозяйстве СССР позволит ускоренными темпами осваивать богатства Сибири и Дальнего Востока. Эти самолеты садятся и поднимаются с грунтовых взлетно-посадочных дорожек.



Башенный кран-великан

НИКОПОЛЬ. (ТАСС). Завод имени Ленина выпустил первый башенный кран для монтажа высотных домов. Он способен поднять одновременно на высоту 12-этажного дома до 8-ми тонн груза. С помощью поворотной тележки кран может передвигаться по рельсам вокруг строящегося дома.

Сахалинский газ наступает

ЮЖНО-САХАЛИНСК. (ТАСС). В недрах Северного Сахалина открыты две новые газовые кладовые.

Разведанные на острове запасы дешевого топлива позволяют начать транспортировку его. С этой целью в нынешней пятилетке на материк намечено проложить мощный газопровод, а для переработки попутного газа местных нефтепромыслов построить первый на Дальнем Востоке газобензиновый завод.

Редактор А. И. ЛАКИСОВ.

СЕГОДНЯ В КИНОТЕАРАХ

«ПОБЕДА» ИДУ ИСКАТЬ

Сеансы: 10-40, 12-00, 4-20, 6-10, 8-00, 10-00.

СКАЗКА О МАЛЬЧИШЕ-КИБАЛЬЧИШЕ

Сеансы: 9-00, 2-30.

«СИБИРЬ» МАЛЬЧИК И ДЕВОЧКА

Сеансы: 12, 4, 6, 8, 10,

ЧРЕЗВЫЧАЙНОЕ ПОРУЧЕНИЕ

Сеансы: 10, 2.

«РАССВЕТ» ПО ТОНКОМУ ЛЬДУ

Сеансы: 5, 8.

МАКСИМКА

Сеанс в 3 часа.

НАШ АДРЕС:

г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17

Телефоны: редактора — 0-33 и через трест 3-81, зам. редактора — 3-10, ответ, секретаря — 3-10 два звонка, партийного отдела 5-37 и через трест 3-61, промышленного отдела 0-52 и через трест 3-81 два звонка, отдела культуры и писем трудающих 5-37 два звонка и через трест 3-61 два звонка, бухгалтерии 0-52 два звонка, директора типографии 2-21.

Гор tipография, г. Ленинск-Кузнецкий, ул. Белинского, 17
ОП 11657 Заказ № 6158 Тираж 24.300